

偉強選情嚴峻 單哥嫲姐力撐

標時全民退保需郭繼續跟進 一票都不能少

香港文匯報訊 (記者 朱朗文) 在港島區選情嚴峻的工聯會郭偉強團隊，趁昨日「超級星期天」(投票日前最後一個周日)連走兩場，下午先到北角爭取福建鄉親支持(見另稿)，傍晚再到灣仔造勢，工聯會兩名榮譽會長鄭耀棠(棠哥)及陳婉嫲(嫲姐)到場為團隊拉票。鄭耀棠認為，香港經濟未來或會變差，需要更多熟悉勞工及基層的人進入議會，呼籲選民支持一向為打工仔打拚的工聯會。陳婉嫲表示，工聯會在本屆立法會要求立法規管標準工時、設立全民退保等，需要郭偉強在議會繼續跟進。

郭偉強團隊昨日傍晚在灣仔港鐵站外造勢，更設立模擬投票站，提醒選民將會獲得兩張選票，藍色的是地區直選，白色的是「超級區議會」界別，需將選票投進相同顏色的票箱，同時呼籲港島選民在地區直選票投郭偉強，在「超區」支持王國興。

鄭耀棠：需更多基層聲音

鄭耀棠表示，香港經濟深受外圍因素影響，相信打工仔要準備在來年過艱辛日子，「在這個時候，議會就更需要更多熟悉、了解勞工及基層的人。」他強調工聯會為打工仔打拚，創會以來始終如一，希望選民支持該會候選人，又指郭偉強選情緊急，在民調中徘徊於當選邊緣，故需要集中票源，一票都不能少。

他批評，有人借參選在議會推動「港獨」是十分危險，會為香港帶來無比災難，假若不想香港如利比亞等其他地方有戰亂，希望香港社會和諧，就不能讓他們進入議會，必定要支持穩定香港的力量。

陳婉嫲：重要是為港着想

陳婉嫲指，工聯會在本屆立法會要求立法規管標準工時、設立全民退休保障、統一勞工假期、取消強積金對沖等，需要郭偉強在未來4年繼續爭取。而郭在過去4年於連鎖電器店德爾斯結業、加州健身倒閉、亞視欠薪等個案都有為打工仔盡心盡力，邀請市民支持他，相信他必會繼續鍥而不捨地爭取受薪階層的權益。

她又慨嘆現時議會缺乏健康文化，總會有人為反對而反對，需要多些真正以事論事者，「不同意見不要緊，最重要是為香港着想，不要將整個立法會都拉下水了。」

高志森：認同反拉布理念

此外，著名導演高志森也特意前來支持郭偉強。他指港人做事一向快、靚、正，但近年拉布拖香港發展後腿，而「港獨」、「自決」更危害香港的繁榮穩定，因此非常認同郭的「反拉布、反『佔中』、反『港獨』」的理念。

郭偉強直言，自己的支持度處於邊緣位置，呼籲選民好好利用手上一票，選出真正為香港的代表進入議會，不要讓議會繼續被拉布騎劫，以免損失了資源及時間，磨蝕了香港原有的優勢。他強調，自己作為工聯會的新一代，必定會維護受薪僱員權益、保障打工仔的退休生活，同時要求增加就業機會，擴闊年輕人的上游空間，解決房屋問題。

吳秋北：「港獨」違港人利益

在郭偉強團隊內的工聯會理事長吳秋北指出，團隊目前選情非常嚴峻，盡力爭取港島選民的每一票支持，懇請選民集中票源，支持真正為香港的力量，讓代表受薪僱員、基層及愛港者的郭偉強進入立法會，對抗拉布及改善民生。他又批評「港獨」、「自決」都是偽命題，違背了港人的根本利益。

葉太四綱領保性少數權益

香港文匯報訊 (記者 周子優) 香港雖是一個尊重人權和自由的地方，但在保護各種性少數權益方面，卻較外國落後。一直關注性少數權益的參選港島區的新民黨主席葉劉淑儀日前在網上公佈其關注性少數權益的四大綱領，並強調香港作為一個多元的社會，要消除對性少數人士的誤解和偏見，確保在保障性少數權益方面追上國際水平。

促列反歧視保障

葉劉淑儀提出的四大綱領，包括：一是就《性傾向歧視條例》立法進行公眾諮詢，將現有的反歧視條例保障範圍擴展至性傾向歧視；二是增撥資源以協助教師處理排斥不同性傾向人士的校園欺凌；三是停止政府撥款或以任何方式支持「更正治療」或排斥不同性傾向人士的做法；四是爭取跨性別人士在申請更改登記性別時，不應將「已接受整項性別重置手術」作為條件之一，可考慮以醫生證明代替。



另外，葉劉淑儀日前亦與有「蘭桂坊之父」之稱的盛智文，以及新民黨青年委員會的成員到蘭桂坊拉票(見圖)，不少遊客及市民都十分熱情，關心其政綱。她又到勵德邨，與去年區議會選舉中高票連任的新民黨灣仔區議員李文龍同遊勵德邨，並欣賞極具特色的圓筒形屋宇設計，又與街坊交流。她指新民黨將繼續在該區投放資源，改善社區，呼籲市民投票支持。

何君堯短片推地區政綱

香港文匯報訊 (記者 周子優) 各地區的環境及設施均不盡相同，要提升該區市民的生活質素，合適的地區政綱尤其重要。新界西候選人何君堯特別推出荃灣篇及屯門篇的地區政綱，務求為市民打造更好的生活環境。

何君堯昨日在facebook上載短片，介紹其兩份地區政綱。他表示，有居民向他反映，期望荃灣推動舊區重建，騰出新空間配合城市的發展及居民的需要；打造綠色環保社區，讓居民的生活環境更舒適；增加荃灣的行人天橋覆蓋率，令居民生活更便利，避免日曬雨淋；現時區內車位不足，期望可提供更多車位設施，以配合城市發展的需要。



■ 何君堯發佈地區政綱



■ 工聯會郭偉強在「超級星期日」造勢。 彭子文 攝

福建鄉親挺偉強國興

吳良好：郭為閩籍貢獻多

香港文匯報訊 (記者 朱朗文) 郭偉強獲得香港福建社團聯合會支持，昨日該會主席吳良好等要員更齊齊現身「小福建」北角，為團隊打氣。吳良好讚揚郭偉強過去4年的議會工作做得很好，呼籲該會會員投票予郭及工聯會的「超區」候選人王國興。郭偉強感謝閩籍友好支持，強調無論選情如何，都要為香港的繁榮穩定作戰。

福建社聯的屬會香港泉州市同鄉總會昨日在北角港運城外擺街站，近200個閩籍鄉親為郭偉強拉票，福建社聯主席吳良好，第一副主席、港島東分會會長盧溫勝，副主席施榮忻、余德聰，泉總永遠榮譽會長傅森林及會長蔡建四等要員到場打氣。

郭偉強感謝泉總及一眾閩籍友好的支持，協

助他爭取鄉親甚至每個選民的支持。強調要為議會注入正能量、剪布，既要爭取長者福利，也要關心青年發展，更要搞好香港經濟，「不能再被拉布拖垮香港，也不能再讓反對派每日搞搞震，搞到香港永無寧日，我們要為香港的穩定、繁榮而作戰！」

他指要學習國家女排隊的精神，要遇強越強、迎難而上，認為儘管坊間對其選情眾說紛紛，但仍希望憑藉大家的力量，爭取在港島當選。

祖籍晉江的吳秋北就以閩南話發言，感謝鄉親付出汗水及承受日曬雨淋，「大家的汗水不是白流的，我們這一戰是為香港而戰，只剩一個星期，我們要一步一腳印，爭取每一張選票。」



朱朗文 攝

貴之處，但最重要是平心靜氣解決問題。

該男子與她握手時(見圖)，稱雖然不同意工聯會立場，但認同「有得傾」，令嫲姐直言「感動到想喊」，因香港近年欠缺了這種對話氣氛。

■記者 朱朗文

嫲姐淡定解畫 與「踩場男」握手言和

特寫

陳婉嫲昨日為郭偉強拉票期間，突然有一名男子走近街站，批評工聯會只講成果，卻隻字不提未能爭取7天男士有薪侍產假。不過，爭取勞工權益三十多年的嫲姐，將前因後果逐一細說，強調爭取勞工權益要有過程，若一言不合就事事否決，最終只會令打工仔女權益毫無寸進。最後該男子未有繼續質疑，更與嫲姐及郭偉強握手言和。

嫲姐解釋，工聯會一直要求有7天侍產假，

該會的婦女事務委員會更要求有12天，「最後(政府提出)只有3天，我們是不喜歡的，我們一直爭取7天，民主黨當時提出(7天)修訂時，我們同意，但政府放聲氣說如果7天就拉倒不做，那怎辦？」

她認為，外界可以說工聯會的決定折衷，也可以有其他意見，但爭取勞工權益必須要有過程，「你可以不同意，但我爭取了三十多年勞工權益，我有權一反到底，沒有問題的，但打工仔最後會什麼都沒有。」她更強調，有不同意見是香港可

浩鼎告急：沉默多數請出來

香港文匯報訊 (記者 周子優) 出戰「超級區議會」的民建聯候選人周浩鼎昨日接受媒體訪問時直言選情嚴峻、告急，呼籲市民投票，「上次(年頭新東補選)跟對手差一萬，即每個票站差幾張，所以每票都很重要。希望發動沉默的大多數出來投票！」

對於港民大調顯示其支持率偏低，周浩鼎認為港民大調偏頗，過往曾多次被質疑並非有公信力的機構，例如在特定時間推出特首民望偏低之類的民調，「市民不要只看單一的民調」。他又說：「相信市民眼睛雪亮，能分清楚政黨在大是大非的議題上的取態。」

香港島候選名單：

張國鈞、郭偉強、葉劉淑儀、黃梓謙、劉嘉鴻、何秀蘭、詹培忠、羅冠聰、沈志超、王維基、徐子見、司馬文、許智峯、陳淑莊、鄭錦滿

新界西候選名單：

梁志祥、陳恒鑽、麥美娟、田北辰、何君堯、周永勤、尹兆堅、李卓人、郭家麒、馮檢基、黃潤達、黃浩銘、鄭松泰、黃俊傑、高志輝、朱凱迪、呂智恆、鄺官穩、湯詠芝、張慧晶

區議會(第二)候選名單：

李慧琼、周浩鼎、王國興、涂謹申、鄺俊宇、關永業、梁耀忠、何啓明、陳琬深



余國春率僑友反獨拒拉布

香港文匯報訊 (記者 鄭治祖) 立法會選舉進入白熱化階段。全國政協常委、香港僑界社團聯合會會長余國春近日率領該會首長、僑友、義工三十多人，與爭取連任立法會議員的葉劉淑儀同台參加「香江聚賢」在上環文娛廣場舉行的文化節活動(見圖)。

余國春呼籲僑界會員、親朋好友，社會各界有識之士及廣大市民，旗幟鮮明反對「港獨」，拒絕拉布，並以實際行動支持愛國愛港人士入選立法會。他說，僑界以及香港廣大市民應該維護自己的家園，用手上的選票做實實在在的事情。

重建荃灣舊區 擴建屯院

至於屯門區，他指出，現時屯門醫院要照顧整個新界西居民的需要，十分擁擠，相信醫務人員工作量龐大，難免會增加發生意外的機會，故認為必須擴建屯門醫院。

他又指，政府早前指2031年檢討屯荃鐵路，但未來十多年，屯門區或新界西的人口將會不斷增加，「如果現在我們不早點設計和思考，就會導致西鐵的負荷更重，屯荃鐵路必須要做。」

他續指，西鐵南延線亦要進行，不應該等得太久，質疑只是短兩公里的延展線，為何政府要等到2019年。

他強調，香港不愁錢，要進行上述工作只是決心的問題，並樂見他在樂翠區L19裡所做的寵物公園，已經陸續有新進展。